

Виходить у Львові щодня (крім неділя і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляна Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложеном оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції: на цілий рік зр. 2.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ —.60 місячно . . „ —.20 Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 2.70 на чверть року „ 1.35 місячно . . „ —.45 Поодинокое число 3 кр.

Доля емігрантів до Канади.

Як звісно, в перших днях по Великодних святках виїхали були з Галичини під покровом дра Олеськова емігранти до північної Америки, а то до англійської колонії Канади. Про подорож тих емігрантів подають тепер часописи такі вісти: Партия емігрантів зложена з кільканадцяти родин на поселене і з кількох мужчин, емігруючих за зарібком, прибула на місце в перший днів мая. При виїзді партії в означенім речинці були деякі перепони зі сторони поодиноких старостів, але вина сего в більшій часті случаях паде таки на самих емігрантів, котрі маловажили собі приписи і зарядження політичних властей. Але при вирозумілости львівських властей і за старанем дра Олеськова, ухилено ті перепони і охоронено емігрантів від страг. Партії проводив вправний чоловік, що говорив по англійски і знав ся добре на маніпуляції урядів та залізниць з емігрантами як в Німеччині так і за океаном. Лише такий провід може принести дійсний хосен емігрантам. Подорож через цілу Німеччину перебули емігранти не пересідаючи ся. З гори подбано, щоби партії не доскулювано в дорозі; на деяких стациях було замовлене навіть свіже молоко для дітей. В Гамбурзі відпочали емігранти один день, а відтак всіли на корабель німецький, що плыв просто до Кебек в Канаді. Пароходи німецькі не конче мудрі і плывуть поволи, але що правительство німецьке підпирає німецькі товариства перевозові, тож і годі виеднати у німецьких Landrathsamt-ів, щоби емігранти могли їхати англійскими кораблями. Впрочім наші емігранти не були вибагливі і заявляли своє вдоволенє з харчу і трактованя їх на кораблі. В Кебек виели на кілька годин до дому еміграційного, уладженого для людей о висших потребах культурних; однак з устроєнь того дому майже не користали мимо запроси. Суть там умивальні, ванни до купелі, прибори до писаня листів, почта, телеграф, реставрація, в котрій за 25 центів дають дуже добрий обід, контора виміни і торговля з припасами поживи, — а все те під правительственною контролею. Однак наші люди позабирали з дому стільки харчу, що не потребували купувати; ино деякі допитували ся за салом, бриндзєю, кислими огірками, медом і цибулею, але там знов тих припасів не було. Того-ж таки дня виїхала партія „експресом“ канадійської залізници Падцифік в дальшу дорогу. Для наших емігрантів приладжено два вагони (американські вагони майже в двое довші як наші) найновішої конструкції, в котрих лавки так уладжені, що на ніч переминають ся в ліжка, з умивальнею і кухнею в вагоні. В тих возах по розміщеню кож дої родини в окремім компартименті відбули майже тридневу подорож до Вінніпегу. Після слів проводиря мали ті вози по трех днях так виглядати, що й рідна мати не була би їх пізнала. Взагалі в часі подорожжя наші емігранти доводять до розпуки службу, котра має дбати о лад і чистоту, а то за-для повної несвідомости уживаня деяких апартаментів, без котрих наші селяни на селі якось обходять ся, але без котрих ніяк не можна обійти ся ані

на кораблі, ані в поїзді поспішнім, ані в домі еміграційнім. Ще на щастє передягнула ся ціла партія в убір світовий, закинувши краєвий одяг хлопський, котрий на Заході видає ся просто негіджем і грубо разить чувства приличности. — На поселене емігрантів вибрало правительство околицю стації Уайтмонт о десять миль на захід Вінніпегу. На стації ждали підводи. Правительство винаймало своїм коштом цілий готель на помещене емігрантів, заки побудують собі хати, подбало о запевненє добрих зарібків для починаючих фермерів, — але що тут розходило ся передовсім о утворене одной більшої колонії, котра би могла утримати свого душпастиря, то ціла партія, після рішеня ще в краю, поїхала дальше, іменно до давнійшої колонії коло Едмонтон, де єсть цілий повіт (township) зарезервований на три роки для наших поселенців. У Вінніпегу затримала ся партія для відпочинку і для купна знярядів рілничих. Там обступила їх ціла шайка мантаїв, що полюють на емігрантів; але що з гори були про се упереджені і мали при собі проводиря, то її обігнали ся щасливо перед ними. — Для цілої партії удало ся виробити вільні білеті їзди на залізницях в Канаді, на чім партія зискала около 3.000 зр. Рівно-ж на річч, закуплені поселенцями у Вінніпегу, віддано вагон до бесплатного перевозу. Ті, котрі їхали на заробок, найшли стаду і добре платну роботу на фермах в Манітобі.

27)

Діти капітана Гранта.

Фантастично-наукова подорож Юлія Верна.

(Дальше).

XXIII.

Житє на галузі.

Дерево, на котрім Гленарван і его товариші найшли пристановище, було подібне до орїха з полискующего листя і округлявого росту корони, дійсно-ж був то т. зв. „омбу“, що росте самітно на аргентинських рівнинах. То дерево з кривим і величезним пнем, що вріс в землю не лише великим корінем, але ще й сильними літоростами, які з себе випускає, видержало напір повени.

Той „омбу“ мав около пятьдесят ліктів висоти, а кидав тїп довкола себе на шістьдесят сяжнів. Ціле вязане галузя спочивало на трех грубих конарах, що виростали з верхка пня на шість стїп широкого. Два конари здіймали ся майже простовісно і двигали величезну кривлю з листя, що немов кошк, уплетений пгудерно вмїлою рукою, творила майже непромакаючу покриву. Противно трета галузя лежала майже поземпо попад шумячою водою, в котрій купали ся єї найнижші листки; она представляла немов пригірок, що висунув ся з того острова зелени посеред океана. На тім великаньскім дереві було досить місця. Гля-

дячи на того великана дерев, що розріс ся галузем майже під небеса, можна було сказати, що его пень двигав на собі цілий ліс.

Коли подорожжї вдерли ся на дерево, злетіли всі птахи на найвисші галузки, протестуючи голосним криком против того нападу на їх мешканє. Було там множество тої птиці, а вся она глядала також охорони на дереві перед повенню: коси, шпаки, сороки, колібри, блищали різноцвітним пірем, а коли підлетіли, здавало ся, що сильний подув вітру обтрясє з дерева всі его цвїти.

Таке привіжище найшли товариші Гленарвана. Молодий Грант і зручний Вільсон вилзли зараз на найвисші гилі, в середину зеленого склепіня листя. З того високого місця видко було на кільканадцять миль довкола. З усіх сторін окружав дерево океан повени. На цілій рівнині залитій водою не видко було дерев, крім тих, що їх повнє вирвала з корінем і несла свїтими разом з живими звірятами, які глядали на них охоропи перед страшним нещастєм, або останки затоплених стад, котрі не вспіли виратувати ся. В віддаленю чорїла якась маленька точка, котра звернула на себе увагу Вільсона; то був Талькаве і его вірний кїнь Тавка.

— Талькаве, Талькаве, наш приятель! — крикнув Роберт витягаючи руки до відважного Патагонця.

— Він дасть собі раду, пане Роберте — сказав Вільсон — ходім до Его Милости.

По хвилі Роберт Грант і Вільсон злізли скоро і зручно по галузях і зійшли до верхка

пня, де Гленарван, Паганель, майор, Остен і Мілреді сиділи в найрізніших поставах на гилях; всі згодили ся на то, що Індияни виратує ся і лише в однім сумнівали ся, хто кого скорше виратує: чи кїнь їздця, чи їздець коня?

Ті, що лишили ся на дереві, були в гіршім положеню. Вправді „омбу“ міг видержати напір струї, однак повнє, що все більшала, могла досягнути й до найвисших конарів. Гленарван велїв зробити покарбовану міру з дерева, на котрій можна було видіти, як підносить ся вода. Але вскорі вода перестала прибувати. І то потїха для нещастних.

— А що тепер зробимо? — спитав Гленарван.

— Зівемо собі гніздочко! — відповів весело Паганель.

— Яке гніздочко? — спитав Роберт.

— Звичайне гніздочко, хлопче; отже зліпім собі гніздочко і начнім житє по птичому, коли не можемо жити як риби у воді.

— Добре то говорити — сказав льорд Гленарван — але хто дасть нашим клявам поживу?

— Я — відповів Мек-Небе.

Всіх очі обернули ся на майора, що розпер ся вигідно немов в кріслі між двома галузями і подавав одною рукою свої бесаги вправді перемоклі, але добре вишхані.

— Ах, майоре! — відозвав ся Гленарван — чолом перед вашою холоднокровностію; памятаєте о всім навіть в таких хвилях, коли о всім вільно забути.



КАТРАЙНЕРА
 КИЯНКА - СОЛОДОВА - КАВА
 1887
 або кравчишка до Києва
ОДИНОКИМЪ НАЙДОРОВ-
ШИМЪ НАПИТКОМЪ.
 Доботаи новаа лавди: 1/2 Кили 25 зр.
 Пересторога! По притий бешар-
 тостныхъ наслідкахъ прошу звер-
 няти увагу на оригінальнй пакець
 ізъ змненнъ
КАТРАЙНЕРЪ

Антикоголь єдино skutочно ділаюче сред-
 ство навіть при безустаннім
 налезі, може бути без труда доданий, бо є без смаку і під
 гваранцією нешкідливий — в наслідках певний. Подяки ви-
 дічених стоять до диспозиції. Пачочка з приписом ужитя 3 зр.,
 подвійна пачочка 5 зр. Надсилаючі суму з гори одержують
 товар franco. Правдиві лише: у **С. Кляйна**, антикаря
 в Lugos Nr. 88 Угорщина. 42

Берненські
СУКНА

Матерії модні
і РЕШТКИ.
 Найдешевше жерело за-
 купна найгустовійших і
 найлучших фабрикатив.

Жадати належить
 богатих колекцій найновших
 материй весняних і літних,
 кам'ярових, шевіотових і
 найлучшого льодену зі складу
 ц. к. уприв. фабрик товарів
 в найлучшій вовни і сукна
 виборового у

МОРИЦА ШВАРЦА
 в Цвіттау (Берно.)
 Всякі сукна уніформові для
 товариств. 51

І найменшу скількість виси-
 лає ся. Неподобаючий ся то-
 вар приймає ся назад. Ваірці
 франко. Висилка за побранем.

Тисячні признаня.
 Ваірці на котрі нічого не за-
 мовляє ся, прошу звернути.

Бюро дневників і оголошень
Л. ПЛЬОНА
 у Львові

улиця Кароля Людвика ч. 9.
 приймає
 абонамент на всі дневники
 по цінах оригінальних.

Бюро оголошень і дневників
 приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників
 по цінах оригінальних.

До
 Народної Часописи, Газети Львівської, і Przegląd-у
 може лише се бюро анонси приймати.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перешливом води і без того. — Рури кльо-
 сетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. —
 Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. —
 Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури
 лянні і ковани. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

GERMAN GAMELЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жаданє висилає ся катальогі.

Поручає ся

торговлю вин **ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА** у Львові.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.